



ΚΕΡΚΥΡΑ, 04 ΜΑΙΟΥ 2018

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ**

Ταχ. Δ/ση : Αλυκές Ποταμού-49100 Κέρκυρα

Τηλ. : 6944375104

Πληροφορίες: Σπύρος Γαλιατσάτος

Ηλεκ. Δ/ση: spirosgaliatsatos@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΣΤΑ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΗ

Στο πλαίσιο της συνεργασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τα Γραφεία ΕΟΤ εξωτερικού, πραγματοποιήθηκαν αξιόλογες δημοσιογραφικές αποστολές, καθώς και ταξίδια εξοικείωσης πωλητών τουριστικών πακέτων από Τουριστικά Γραφεία.

Αρχικά, σε συνεργασία με το Γραφείο ΕΟΤ Γερμανίας, επισκέφτηκε την Κέρκυρα η έγκριτη δημοσιογράφος, κ. Dagmar Hase της Γερμανικής δημόσιας τηλεόρασης του κρατιδίου της Έσσης „Hessischer Rundfunk Fernsehen“ (<http://www.hr-fernsehen.de/index.html>), με έδρα τη Φρανκφούρτη, από τις 10 έως τις 24 Απριλίου 2018.

Σκοπός του ταξιδιού ήταν αρχικά η συλλογή ενημερωτικού και φωτογραφικού υλικού (3 πρώτες ημέρες επαγγελματικό ταξίδι, υπόλοιπες ιδιωτικού χαρακτήρα), το οποίο θα αποτελέσει το περιεχόμενο των τηλεοπτικών γυρισμάτων που θα πραγματοποιηθούν τον Ιούνιο 2018, με συνολική διάρκεια 8 ημερών (κατά πάσα πιθανότητα από τις 11 Ιουνίου 2018). Το αφιέρωμα για την Κέρκυρα, ενδεχομένως και τα Διαπόντια νησιά, θα έχει συνολική διάρκεια 45 λεπτών.

Στην κ. Hase, δόθηκαν όλες οι πληροφορίες που ζήτησε και πραγματοποιήθηκαν επιτόπιες επισκέψεις σε σημεία ενδιαφέροντος.

Σε συνεργασία επίσης με το Γραφείο ΕΟΤ Ιταλίας, πραγματοποιήθηκε στους Παξούς και Αντιπάξους επίσκεψη της Ιταλίδα δημοσιογράφου από το περιοδικό BELL' EUROPA, την κα Tamara Cavallucci, την οποία υποδέχτηκε ο Δήμαρχος Παξών κ. Σπύρος Βλαχόπουλος, στην οποία εξασφάλισε αυτοκίνητο, έδωσε κατευθύνσεις και φρόντισε την μετάβαση σε Αντιπάξους.

Επίσης πάλι με το ίδιο Γραφείο EOT και την ναυτιλιακή εταιρεία ANEK, πραγματοποιήθηκε αποστολή 35 Ιταλών δημοσιογράφων και Bloggers στη Λευκάδα από 27 έως 29 Απρίλη, με συνοδεία του στελέχους του Γραφείου EOT Ιταλίας κ. Αντωνέλλας Παπανικόλα και το Δ/τη ANEK Ιταλίας κ. Massimo Di Giacomo, τους οποίους υποδέχτηκε και ξενάγησε στα αξιοθέατα του Νησιού ο Προϊστάμενος του Τμήματος Τουρισμού - Πολιτισμού -Αθλητισμού της ΠΕ Λευκάδας κ. Σπύρος Ζαμπέλης. Η Π.Ι.Ν εξασφάλισε την παραλαβή τους με λεωφορείο από το λιμάνι της Ηγουμενίτσας, τις μετακινήσεις στην Λευκάδα και την επιστροφή στην Ηγουμενίτσα, ενώ παραχώρησε αποχαιρετιστήριο δείπνο σε παραλιακό εστιατόριο στη Λευκάδα, όπου τίμησε τους φιλοξενούμενους με την παρουσία του ο Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδας κ. Θεόδωρος Χαλικιάς, στους οποίους ανέπτυξε τις προοπτικές της Λευκάδας και απάντησε σε σχετικές ερωτήσεις.

Σε συνεργασία επίσης με το Γραφείο EOT Ρουμανίας, επισκέφτηκαν την Κεφαλονιά 28 και 29 Απριλίου, 38 πωλητές τουριστικών πακέτων από Τουριστικά Γραφεία της Ρουμανίας, μαζί με το μεγαλύτερο τηλεοπτικό κανάλι ANT 1 της Ρουμανίας. Τους υποδέχτηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού & Νησιωτικής Πολιτικής κ. Σπύρος Γαλιατσάτος, φιλοξενήθηκαν από το ξενοδοχείο "Lassi", προσφέρθηκε δείπνο από το κέντρο "Μύθος -Εστίασης" με παραδοσιακές τοπικές γεύσεις και με τη συμμετοχή του χορευτικού συγκροτήματος του "Λυκείου Ελληνίδων Αργοστολίου". Επίσης δείπνο και άλλες διευκολύνσεις προσφέρθηκαν και από το Τουριστικό Γραφείο "KCG -Travel (κ. Κίμωνας Γασπαράτου) και ο Δήμος Κεφαλονιάς προσέφερε την δωρεάν επίσκεψη στα γνωστά σπήλαια "Δρογκαράτη" και "Μελισσάνη".

Το ταξίδι συνεχίστηκε τις 30 Απρίλη στην Λευκάδα, που εκεί προσφέρθηκε φιλοξενία και δείπνο από το ξενοδοχείο "Ionian Blue" (κ Βιτάλ Γατένιος) και ξεναγήθηκαν στα αξιοθέατα του νησιού από τον Προϊστάμενο του Τμήματος Τουρισμού - Πολιτισμού - Αθλητισμού της Π.Ε Λευκάδας κ. Σπύρο Ζαμπέλη. Λόγω δε της απεργίας των πλοίων της 1ης Μαΐου, ματαιώθηκε η επίσκεψη στην Κέρκυρα που είχε αρχικά προγραμματιστεί και έτσι μετά από σύντομη επίσκεψη στην Πάργα, αναχώρησαν για την Ρουμανία.

Οι δημοσιογραφικές αποστολές και τα ταξίδια εξοικείωσης πωλητών τουριστικών πακέτων, θα συνεχιστούν σε εντονότερο ρυθμό το Μάιο, με ήδη προγραμματισμένες επισκέψεις από Ιταλία, Ρωσία, Αυστρία, Γερμανία, Πολωνία και Τουρκία.

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων ευχαριστεί και συγχαίρει τα παραπάνω Γραφεία EOT εξωτερικού και όλες τις επιχειρήσεις που προσέφεραν δωρεάν της υπηρεσίες τους, υποβοηθώντας σε μεγάλο βαθμό τις ενέργειες αυτές, οι οποίες ενώ πραγματοποιούνται με μικρό έως μηδαμινό κόστος, προσφέρουν άμεσα θετικά αποτελέσματα στους τουριστικούς μας προορισμούς!!



Ο Αντιπεριφερειάρχης της Λευκάδας κ. Θεόδωρος Χαλικιάς, έχοντας αριστερά του τον Δ/ντή της ANEK κ. Massimo Di Giacomo, στο δείπνο με τους Ιταλούς δημοσιογράφους

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΣΠΥΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ**